Eco- Conduite 9/9
La consommation est liée
au régime moteur

Prenons un moteur monocylindre d'une
cylindrée de 2 litres :

A 1500 tr/mn, le piston monte et descend
1 500 fois par minute, soit un mélange
air/carburant de 1 500 fois 2 litres.

Soit 3 000 litres de mélange air/carburant
par minute.

Pour le méme moteur a 2 500 tr/mn, le
piston monte et descend 2 500 fois par

minute, soit un mélange air/carburant de
2 500 fois 2 litres.

Soit 5 000 litres de mélange air/carburant
par minute.

La différence de
consommation, entre 1 500
tr/mn et 2 500 tr/mn c'est
40% de plus !
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Conseils

Le rendement optimal de votre moteur se situe aux alentours de 1 800 tr/mn.

Donc passer le rapport supérieur avant 2 000 tr/mn sauf si vous avez besoin de
puissance dans une bretelle d'accélération ou pour effectuer un dépassement.

Conseils et formations Risques routiers et éco-conduite. Pour en savoir plus : https://Ivrfleet.com/ Lvr
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